

县委书记田永清调研长城板块旅游公路项目建设和黄芪种植基地

本报讯(记者石俊文)7月15日上午,县委书记田永清带领政府副县长李海东和县委办、交通局、自然资源局、林业局、枣林镇的负责同志,先后深入到枣林镇调研长城板块旅游公路代县境内G108至胡峪口段工程项目建设、代县毓泽农牧开发有限公司在分水岭村实施的黄芪种植加工项目,并提出指导性意见。

自2017年全省旅游发展大会上提出要打造黄河、长城、太行三大旅游板块,实施旅游公路建设项目以来,作为文化旅游资源大县的代县县委、县政府,抢抓机遇、乘势而上,积极作为、不懈努力,先后从2018年以来争取到了4条长城板块旅游公路建设项目。通过与时赛跑、力争分秒,精心筹备、力争先进,力促立项、设计、招标工作卓有成效,为旅游公路项目开工建设赢得了时间、铺平了道路。这4条旅游公路建设项目总里程87.898公里,计划总投资97867万元。G108线至白仁岩段项目,总长度17.1公里,于2020年6月12日开工建设,预计今年10月底竣工投入使用,该项目的实施,可将白仁岩景区与代州古城、雁门关景区、周恩来和阎锡山谈判纪念馆、雁门关伏击战遗址、夜袭阳明堡机场遗址,连接成为一条安全、红色、绿色文旅走廊,为实现全域旅游锦上添花。刘家圪洞至赵泉观段项目,总长度33.167公里,目前已完成部分征地拆迁工作,该项目的实施,可将赵泉观景区与代州古城、凤凰观景区连为一体。G108线至胡峪口段项目,总长度31.771公里,于今年7月上旬开工建设,预计明年年底竣工投入使用,该项目的实施,可将代州古城、杨忠武祠、白云寺景区、北齐长城与应县木塔、浑源县悬空寺、大同古城连为一体,打通黄金文旅循环圈。G108线至海子、官庄、牛村、连接线项目,总长度9.935公里,现在项目建议书已编制完成,正在进行审批中,该项目的实施,可贯通代县工业园区至阳明堡镇大茹解村西G108线,直接服务工业园区产业经济发展。这4条旅游公路项目遍布全县东西南北,将极大地完善代县的基础设施条件,有利于发展长城旅游集群,拓宽和延长产业链条,将文化旅游业培育成战略性支柱产业,辐射带动全县推进乡村振兴。

本报讯(记者王妍婷)7月15日上午,县委书记田永清带领政府副县长李海东和县委办、水利局、自然资源局、交通局、林业局的主要负责同志,前往防汛指挥部督导检查防汛工作,并提出指导性意见。

在代县山洪灾害监测预警信息管理系统屏幕前,田永清让防汛办负责人不时调换图像画面,严密细致地察看了解全县河流水系、水库塘坝的运行情况,还让防汛办负责人当下与地质灾害重点村监护人通话了解情况。田永清要求,面对当前的极端天气,要强化责任意识,统一调度指挥,进一步压实全县130个山洪重点观察点、41个地质灾害重点村的安全度汛责任,加强逐点逐村督导检查,把领导和监管责任落实到最基层,发挥好群防群治威力,坚决杜绝防汛工作建“悬空寺”、唱“空



图为田永清调研长城板块旅游公路项目建设和黄芪种植基地情况

田永清来到G108至胡峪口段项目施工现场,在铺展开的图纸前,向交通局负责同志详细了解旅游公路项目建设情况。他指出,长城板块旅游公路的开工建设,承载着代县“推动文化旅游繁荣,搞活长城经济带,促进县域经济发展”的梦想与希望,这4条旅游公路将串联起全县旅游景区景点,这既是一条名副其实的观光路,也是一条资源路、产业路、致富路、黄金路,对于代县实现高质量转型发展具有十分重要的意义。田永清强调,一要紧密联系、密切配合,尽职尽责做好旅游公路建设保障工作,为项目建设创造良好施工条件;二要精细化设计、高标准规划、高品质绿化,打造高品质旅游公路,夯实文旅产业基础,助推文旅产业开发,促进文旅产业发展;三要在施工过程中严格履行工程质量标准,从看不见的基础工程做起,在保障工程质量、进度的同时,严格落实各项安全规章制度,全力推进旅游公路项目建设,打造长城板块旅游公路样板工程。

田永清一行驱车赶往代县毓泽农牧开发有限公司在枣林镇大寨村实施的4万亩地道黄芪种植基地。只见满山遍野都是生长旺盛的黄芪苗木。田永清一边仔细打量采集来的黄芪苗木样品,一边向公司负责人宋燕英了解黄芪种植、加工、销售情况。据宋燕英介绍,黄芪有补气固表、利尿退肿、排脓敛疮的药用价值,经他组织周边村民精心培育种植的5年生黄芪,平均亩产500公斤,每公斤销售价24元,而且黄芪叶还可做茶,黄芪籽也可入药,已与山西大地农业发展有限公司签订了销售合同,被制成医用黄芪口服液和注射液。随后,田永清一行还参观了该公司在分水岭村建起的黄芪产品加工和储藏车间。田永清强调,黄芪浑身都是宝,一定要善加利用,可与科研院所精诚合作,将黄芪碾磨成粉,与代县北山莜面混合使用,打造出代县黄芪莜面特色产品,进一步拓展销售市场,为推动乡村振兴作出更大贡献。

县委书记田永清在防汛指挥部督导检查防汛工作

城计”行为,确保扎实有效做好全县汛期防大灾工作。

田永清强调,要进一步强化防大灾意识,牢固树立“防范胜于救灾”理念。要坚持以人民为中心,时刻保持高度警惕,提前做好应对极端天气防范准备,排查安全隐患,守住防大灾底线,筑牢抗灾防线,保障人民群众生命财产安全。二要进一步聚焦防范重点,精准施策防患于未然。要强化地质灾害易发地和尾矿库、沉淀池的应急值守,做好安全隐患排查治理工作,确保预警信息及时上传,通知到村,提醒到户,搬迁避让、不漏一人;要加大汛期山区道路、山脚房屋、沟口谷地的巡查力度,及时劝导放牧、住户、养蜂、施工人员撤离避险;要加强汛期放假学生管理,旅游景区景

本报讯(记者王妍婷 刘建荣)7月13日下午,在组织收听收看全省“四好农村路”和三个一号旅游公路建设工作推进电视电话会后,我县立即召开“四好农村路”和旅游公路建设工作推进会。县委副书记、县长温安娜,副县长李海东出席推进会。县直各相关单位、各乡镇负责同志参加推进会。会议由温安娜主持。

会上,县交通局负责同志汇报了三大板块旅游公路和“四好农村路”项目建设进展情况。

李海东指出,一要提高思想认识,切实增强做好“四好农村路”和旅游公路建设的责任感、紧迫感,正视问题、抢抓机遇、补齐短板,确保交通建设任务如期完成;二要全力推进重点工程项目建设,要加强组织领导,明确任务分工,做到任务到人、措施到位,坚决将各项工作落到实处;三要确立保障措施,确保全面完成目标任务。要成立工作专班,全程做好征地、协调、服务、保障各环节工作,确保重点交通建设能够顺利实施;要牢固树立质量意识,建立健全质量监管保障体系,严格按照技术要求规范操作,确保工程质量,切实做好农村基础设施工作,为全县经济社会转型高质量发展奠定坚实基础。

温安娜强调,抓好“四好农村路”和旅游公路建设,是完善农村基础设施、建设美丽乡村的重要内容,是推进产业转型升级、发展全域旅游的有力支撑。各级各部门要认真贯彻省委、市委工作部署,切实提高政治站位,把好“四个关口”,确保按时完成目标任务。一要把好“入口关”,要认真开展前期调研,确保道路规划设计合理有效;要抓好可研关,根据实际情况进行可行性分析,科学规划编制,高标准抓好项目建设;要把好初设关,加强组织领导,强化协调调度,形成工作合力,高质量推进道路建设。二要把好审批关,要严格监督考核,优化审批流程,把好立项关、用地关和资金关,进一步强化“四好农村路”和旅游公路建设保障,做到廉洁施工;三要把好施工关,要建立统一的责任落实机制,加强日常监管,形成周汇报制度,精益求精抓好工程质量。四要把好管理关,要提前谋划,统筹协调,加强日常监管,做好后期管理维护。各级各有关部门要抓住重点,迎头赶上,全力以赴抓好任务落实,有力有序推进“四好农村路”和旅游公路建设,确保按期圆满完成目标建设任务,向省委、市委和全县人民交上一份满意的答卷。

我县召开新冠病毒疫苗接种工作推进会

本报讯(记者刘建荣 王妍婷)7月13日下午,全县新冠病毒疫苗接种工作推进会召开,县委副书记、县长温安娜,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议,各相关单位、各乡镇、居民事务中心负责同志参加会议。

会上,卫体局负责同志通报了当前全县疫苗接种进展情况及我县第二阶段疫苗接种工作任务;马亚楠就我县第二阶段疫苗接种工作进行了具体的安排部署。

温安娜强调,新冠病毒疫苗接种是当前刻不容缓的政治任务,也是保障人民群众身体健康和生命安全的重要举措,全县上下要进一步提高思想认识,切实增强责任感和紧迫感,严格按照上级要求,统筹做好新冠病毒疫苗接种工作。一要强化调度分析,细化工作任务,以视频会的方式每日调度,有力有序推进疫苗接种工作;二要强化协调配合,职能部门、各乡镇、居民事务中心要同心协力,加强配合,按照网格化管理模式,切实把疫苗接种工作落实到位,坚决做到全县一盘棋、合力办成事;三要强化入户“销号”,各职能部门要根据接种任务实际,采取更加精准化的方式组织落实,具体到每一个企事业单位、每一个家庭;各乡镇要在前期摸排排查的基础上,进一步加强对假期返乡人员的排查力度,充分发动各种资源和力量,确保符合条件人群及时有序接种。四要强化接种服务,针对人员相对集中的地方,经分析研判,由卫体局牵头设置流动性或方舱式接种点,方便群众接种,确保如期高效完成疫苗接种任务。

点要做好安全度汛工作;要加强河道疏通清理,充分发挥河长制作用。三要进一步把防大灾措施落到实处,确保安全度汛万无一失。要制定好防汛抢险救灾应急预案,组建好强有力应急抢险救灾队伍,储备好充足应急抢险救灾物资和大型应急抢险救灾机械;要发挥全县防汛指挥部作用,科学调度、分析研判,督导检查、指挥作战。四要进一步强化汛期值班值守,严格落实24小时值班制度。各级领导干部都要带班坚守岗位,督促各级党员干部到岗到位、履责尽责。一旦发生地质灾害险情、灾情,要迅速组织力量及时赶赴灾害现场,科学开展抢险救灾工作。五要进一步强化防大灾的应急处置快速反应能力,充分展现全县党员干部的家国情怀、担当作为精气神。要坚决做到召之即来、来之能战、战之能胜,确保不伤一人,将损失降到最低。

要制定好防汛抢险救灾应急预案,组建好强有力应急抢险救灾队伍,储备好充足应急抢险救灾物资和大型应急抢险救灾机械;要发挥全县防汛指挥部作用,科学调度、分析研判,督导检查、指挥作战。四要进一步强化汛期值班值守,严格落实24小时值班制度。各级领导干部都要带班坚守岗位,督促各级党员干部到岗到位、履责尽责。一旦发生地质灾害险情、灾情,要迅速组织力量及时赶赴灾害现场,科学开展抢险救灾工作。五要进一步强化防大灾的应急处置快速反应能力,充分展现全县党员干部的家国情怀、担当作为精气神。要坚决做到召之即来、来之能战、战之能胜,确保不伤一人,将损失降到最低。

我县召开“四好农村路”和旅游公路建设工作推进会